Asignatura: Matematicas

Profesora: Olga Pavez Vidal Curso: Laboral 1B

Objetivo: Ejercitar y aplicar contenidos trabajados durante el
semestre

Contenido: numeracidn, operatorias, resolucion de problemas

Habilidades : ejercitar, calcular

Semana 20 : Lunes 17 al viernes 21 de agosto del 2020

Sr/a Apoderado: Es importante establecer rutinas que le permitan al
estudiante sentirse mas seguros y, en consecuencia, lograr un mejor
comportamiento y desempefio. Se sugiere considerar los dias
destacados para la realizacién de la guia. Su supervision y apoyo es
primordial en este proceso.

HORARIO SEMANAL SUGERIDO

LUNES MARTES MIERCOLES JUEVES VIERNES
Vocacional Lenguaje Lenguaje Social
(45 min) (45 min) (45 min) (45 min)
Social Vocacional | Educacion Fisica Vocacional
(45 min) (45 min) (45 min) (45 min)

Alumnos: esta semana van a revisar la prueba. Lo importante es que
revisen sus errores y pueda corregirlos. Si no ha realizado la prueba, no
la copies.

Cualquier duda que tengas la resolvemos en las clases on line de esta
semana.



Lee y encierra la respuesta correcta:

Correccion Prueba de matematicas

1-. El nUmero 1.243 se escribe

a) Mil doscientos veinte
b) Mil doscientos cuarenta y tres

c) Doscientos cuarenta y tres

2-. El nimero 580 se escribe

a) Quinientos
b) Ciento ochenta

c) Quinientos ochenta

3-. El nUmero 3.479 se escribe

a) Tres mil cuatrocientos setenta y nueve

b) Tres cuatrocientos
c) Cuatrocientos setenta y nueve

4-. Ordena los siguientes nimeros de mayor a menor

2040

[ 2074 ]

2025

| [ 2038 | [ 2087 | [ 2065 |

2087

[ 2074 ]

2065

(2040 | | 12038 | [ 12025 |

5-. Ordena los siguientes nimeros de menor a mayor

[778][118]

118

280

[ 313 | [ 257 | s69 |

[257][280][313][569][778]




7-. Resuelve los siguientes ejercicios

8 x 8= 4 3x5=18
7 x 10 = il 4x4 =18
25:5=§ 36:6=8
3x9 =2l 64: 8 = §
18:6=§ 6x6 =88

120 + 100 — 100 = [#28
500 — 200 + 150 = 50

1200 - 200 + 100 = 108

8-. El papa de Emilia tiene 45 afos y la mama 37. ¢{Cuantos afios mas
tiene el papa?

Operatoria: Respuesta:
45 - o
El papa tiene 12 anos mas que la
'3_7 mama

12




7-. Una familia compra 40 cajas de leche al mes, ya consumié 15.
¢Cuantas cajas les quedan?

Operatoria:

40
-15
25

Respuesta:

A la familia le quedan 25
cajas de leche

8-. Si hoy es el segundo viernes de enero y el cumpleafios de Tomas
es el 30 de enero. {Cuantos dias faltan para el cumpleafios de Tomas?

a) 15 dias
b) 20 dias
c) 18 dia

13

14

20

21

27

28

9-. En cada paquete vienen 6 galletas. ¢Cuantas galletas hay en 3

paquetes?
a) 30
b) 24
c) 18
d)9




